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УКРАЇНА ПОСИЛИТЬ ПІВНІЧНИЙ НАПРЯМОК ЧЕРЕЗ РИЗИК
ЕСКАЛАЦІЇ, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Президент Володимир Зеленський повідомив про проведення Ставки верховного головнокомандувача,
під час якої учасники детально проаналізували дані розвідок щодо можливих наступальних дій Росії
на Чернігівсько-Київському напрямку.

Про це керівник держави заявив у соцмережах у середу, 20 травня.

За словами Зеленського, українська влада готує відповіді на всі можливі сценарії дій Росії у разі
спроби розширення агресії з півночі.

«Наші сили на напрямку будуть збільшені», — наголосив президент.

Він також повідомив, що доручив Міністерству закордонних справ України підготувати додаткові
дипломатичні кроки щодо Білорусі, яку Росія може використати для нового етапу ескалації війни.

Крім того, за словами президента, окремі непублічні завдання отримали українські розвідувальні
служби.

Зеленський також заявив про підготовку до розширення географії українських далекобійних санкцій
проти Росії та посилення тиску на державу-агресора.

Окремо президент прокоментував інформацію про можливі нові мобілізаційні заходи в Росії.

«Взяли до відома й інформацію про підготовку в Росії нових мобілізаційних кроків — плюс 100 тисяч
осіб. Вважаємо, що станом на сьогодні такий потенціал для прихованої мобілізації в Росії відсутній», —
зазначив він.

На думку президента, у зв’язку з цим Росія може вдатися до інших політичних рішень, зокрема
пов’язаних із Придністровським регіоном Молдови.

Президент підкреслив, що головним завданням України зараз є посилення держави та недопущення
реалізації жодного зі сценаріїв розширення війни через північний напрямок.

Підготувала: Ніна Петрович

Володимир Зеленський ставка Білорусь

Общее количество просмотров: 283
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УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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